
 
Protokół Nr IA/2010 

z obrad IA sesji Rady Miejskiej w Elblągu odbytej w dniu 9 grudnia 2010 r. w gmachu 
Urzędu Miejskiego. 

 
 
Rozpoczęcie obrad sesji godz. 12.18   Zakończenie obrad sesji godz. 12.56 

 
 

1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
 

Otwarcia II w kadencji 2010-2014 sesji Rady Miejskiej w Elblągu, zwołanej w trybie 
art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy 
Wcisła. Otwierając obrady Przewodniczący RM wyjaśnił, Ŝe przy zwołaniu tej sesji 
zastosowanie ma tryb nadzwyczajny ze względu na interpretację prawa, o czym informowano 
w trakcie trwania I sesji w dniu dzisiejszym. 

 
Przewodniczący Rady stwierdził, iŜ na stan 21 radnych, którzy złoŜyli ślubowanie i 

nie zrzekli się mandatu – na sali jest obecnie 21 radnych – w związku z powyŜszym Rada 
Miejska moŜe podejmować prawomocne uchwały i decyzje.  

 
2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, iŜ proponowany porządek obrad sesji został 
wyłoŜony na stołach w dniu sesji. Ponadto wyjaśnił, Ŝe program zaproponowany przez 
wnioskującego o zwołanie sesji moŜe być zmieniony w trybie głosowania, jednak pod 
warunkiem wyraŜenia na to zgody wnioskodawcy, w tym przypadku Prezydenta Miasta. 

 
Uwag i innych propozycji do przedstawionego porządku obrad nie wniesiono. 
 
Rada Miejska 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się przyjęła 
porządek obrad IA sesji Rady Miejskiej. 
 
Przyjęty przez Radę porządek obrad przedstawiał się następująco: 
 
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Ślubowanie Prezydenta Miasta Elbląg. 

4. Sprawy róŜne. 

5. Zakończenie obrad sesji. 
 
Ad. 1. i Ad. 2. Wg wstępnej części protokołu . 
 
Ad. 3. Ślubowanie Prezydenta Miasta Elbląg. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej przypomniał Wysokiej Radzie, iŜ w wyborach 
bezpośrednich w dniu 5 grudnia 2010 roku – Pan Grzegorz Nowaczyk został wybrany na 
Prezydenta Miasta Elbląg uzyskując 18.308 głosów. 
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Jednocześnie poinformował, iŜ stosownie do art. 29a ustawy o samorządzie gminnym 
„objęcie obowiązków przez Prezydenta następuje z chwilą złoŜenia wobec Rady Gminy 
ślubowania”. 

 
W związku z powyŜszym Przewodniczący Rady poprosił wszystkich zebranych o 

powstanie a Pana Prezydenta o podejście do stołu prezydialnego i złoŜenie ślubowania.  
 
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał rotę ślubowania, po czym 

Prezydent Miasta złoŜył ślubowanie wypowiadając słowa: „ślubuję, tak mi dopomóŜ Bóg”. 
 
Po złoŜonym ślubowaniu Przewodniczący Rady przekazał Prezydentowi Miasta 

insygnia władzy tj. łańcuch Prezydenta Miasta oraz złoŜył gratulacje. Ceremonii towarzyszyły 
oklaski zebranych na sali osób. 

 
Po zaprzysięŜeniu Prezydent Miasta wygłosił przemówienie, w którym podkreślił, Ŝe 

jako nowy prezydent nie będzie wahał się podejmować kluczowych decyzji i brać za nie 
odpowiedzialności. Stwierdził równieŜ, iŜ czuje się rzecznikiem tysięcy młodych ludzi 
rozsianych po świecie na emigracji zarobkowej. W trakcie swojego przemówienia Prezydent 
Miasta szczególnie ciepło wypowiadał się o swoim poprzedniku, dziękując byłemu 
prezydentowi za wiele lat pracy na rzecz miasta. Jednocześnie stwierdził, Ŝe jako nowy 
prezydent zawsze będzie podkreślał zasługi swojego poprzednika, zrealizowane inwestycje i 
zmiany widoczne w mieście. Wystąpienie Prezydenta Miasta stanowi załącznik do protokołu.  

 
Po wystąpieniu Prezydenta Miasta głos zabrał Marszałek Województwa Warmińsko-

Mazurskiego, który przekazał na ręce nowego prezydenta gratulacje i Ŝyczenia wszelkiej 
satysfakcji z pełnienia tak zaszczytnej funkcji. Wśród osób zabierających głos byli równieŜ: 
Poseł na Sejm RP P. Tadeusz Naguszewski oraz Wójt Gminy Elbląg P. Genowefa Kwoczek. 
Uroczystości towarzyszyły gromkie oklaski osób zgromadzonych na sali. 
 
Ad. 4. Sprawy róŜne. 
 

W sprawach róŜnych Ŝadnych tematów nie zgłoszono.  
 

Ad. 5. Zakończenie obrad sesji. 
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 
zakończenie obrad IA sesji Rady Miejskiej w Elblągu. 

 
 
 
Protokołowała       Przewodniczący 

           Rady Miejskiej w Elblągu 

     Marzena Lichuszewska         Jerzy Wcisła 

 

 
 


